

爱冯艳辉

越洋广场白不现

电巨蟹座

影爱旅行爱散步

乐于公益,勇于挑战

□记者 吴佳逸

卫材(中国)药业有限公司(以下简称卫材药业)一直是静安寺街道辖区内一家热心公益事业的企业。公司有自己的党支部,许多活动都提倡党员先行。而这一切的背后,和卫材药业总经理冯艳辉密不可分,她鼓励员工们聆听并了解患者,在参与公益的同时,也能促进本职工作。

▶践行社会责任

卫材药业是一家以研究开发医药产品为主的外资企业,在冯艳辉的带领下,以人力资源部为主导,秉承公司“关心人类健康”的企业文化,与中国人口福利基金会通力合作,开展了“黄手环”等公益活动,帮助公众改变对阿尔茨海默病根深蒂固的错误观念。

公司五年多来共捐赠24.5万只黄手环,把患有阿尔茨海默病的老人的基本信息记录在手环上,当他们走失后能在他人帮助下,迅速找到家人。活动覆盖人群以静安寺辖区居民为主,也辐射其他辖区,累计服务患者10.8万人次。冯艳辉表示,开展“黄手环”公益活动的初衷是为了更好地了解患者,卫材药业的员工每年至少拿出1%的时间去接触患者及其家属,只有亲身感受到患者的痛苦和未被满足的需求,才能更好地完善工作中的细节。在了解患者的过程中,冯艳辉发现,患者家属对于疾病的认识不足,其实老人在患病初期已经显现出端倪,例如丢三落四,多疑等,但家属一般都认为,老年人记忆力差是正常的。

这样的误区让冯艳辉痛心疾首,她不断地和患者家属说:“阿尔茨海默病要早发现早治疗,治疗可以延缓病程发展。”卫材药业有治疗阿尔茨海默病的药物,但是,“中晚期时,病人的症状已经影响生活,需要人照料,我们还是呼吁,早治疗,不让病情发展到很严重的地步。”

此外,卫材药业用讲座和宣教的形式,开展了阿尔茨海默病的筛查、义诊,还上门教家属照料病患的技巧,例如,如何用一些疗法唤醒病患的记忆等,年均服务235次。此项目还获得了中国公益节集体奖。

▶始终不安现状

利用自身特长,带领团队参与公益,时刻履行着自己的社会责任,冯艳辉才不是一个没有故事的女白领。自2012年底加入卫材药业,冯艳辉一直担任高管,手下管理着近2000号人。

在此之前,她在一家欧美企业从一线销售做起,历经20年,成为了首席运营官。但她没有被眼前的“辉煌”迷了眼,她选择进入日资企业卫材药业,是因为“想进一步学习”。

事实证明,卫材药业与冯艳辉极为“合拍”。例如,公司非常务实且注重效率,冯艳辉也崇尚脚踏实地,擅长合理分配有限的时间与精力,并获得最佳成效。

冯艳辉感到:“年轻的时候,我总觉得我要做得比下属好,让他们佩服我。但后来我明白我并不是全才,也不是各方面都比下属能干,不能靠一个人‘顶住’企业。作为领导,更应该有宽广的心胸,不仅容纳更方面的人才,用其所长,还要培养、训练下属,提升下属的能力。”有了这样的感悟,冯艳辉在管理企业的过程中,感到轻松多了。

在冯艳辉的带领下,卫材药业中国区的销售额在全球销售额的占比,从她刚接手时的不到5%提升到如今的超过10%,面对如此骄人的战绩,冯艳辉感慨道:“我想对现在初入职场的白领们说一句,现在不缺聪明人,缺的是坚持不懈的人,只要你明确目标,脚踏实地,总有一天会成功的。”

她还会有一些话想告诫在校学生,她说:“如果你想成为一个专业的人才,可以在学业上不断发展,比如硕士生、博士生等,如果要做管理人员,在情商、智商上都要高,不能做书呆子。无论如何,在校期间一定要掌握学习的能力,并做好自己的人生规划。”

冯艳辉,卫材株式会社执行役,卫材(中国)投资有限公司、卫材(中国)药业有限公司总经理。



拍摄地:优玛家照相馆
地址:北京西路1701号208室
摄影师:夏悦
化妆师:刘红

征集启事

这是一个为静安寺社区及商圈的女性而设的新栏目,无论你是奋斗在静安寺商圈的“弄潮儿”,还是生活在静安寺社区的邻家美眉,只要你愿意在静安寺社区晨报上展现你的美丽自信和追梦故事,欢迎来报名吧。

我们将从报名者中选出“追梦伊人”,为你拍一张靓丽的美照,作一个简短的采访,刊登在本报上,你需要做的是微笑着,展示你自己,并且与我们分享你爱静安寺辖区的理由。

我们寻找的“追梦伊人”,可自荐,也可推荐。请发送“伊人”的简单介绍、工作单位和联系方式到邮箱 wujiayi@sqcbmedia.com,期待你的参与与关注!